
Merre tart az Európai Unió? (Marján Attila) 

 

 

1.) Mi volt a modern európai integráció létrehozásának legfontosabb oka: 

a) az európai béke garantálása b) a közös agrárpolitika c) az euró létrehozása 

 

 

2.) Mi volt az eredeti integrációs cél: 

a) gazdasági unió b) politikai unió 

 

 

3.) Mi a német-francia tandem?  

a) német-francia kerékpárverseny; 

b) német-francia együttműködés az integrációs politikában; 

c) német-francia gazdasági együttműködés. 

 

 

4.) Miért hasonlítják az EU-t egy biciklihez? 

a) mert a német-francia 

tandem hajtja 

b) mert ha nem halad előre, 

felborul 

c) mert minden föderalista 

nyeregben érzi magát benne 

 

 

5.) Mi nem tartozik a gazdasági föderalizmushoz? 

a) Bankunió b) Európai szemeszter c) Energiaunió 

 

 

6.) Mi az ún. uniós módszer? 

a) A tagállamok irányítják 

az eseményeket, a Tanács 

hozza meg a stratégiai 

döntéseket 

b) Az Európai Bizottság 

irányít 

c) Az Európai Parlament a 

legfontosabb döntéshozó 

 

 

 

 



7.) Mi kell a Szerződés módosításához, új szerződés létrehozásához? 

a) A Parlament és a Bizottság 

egyszerű többsége 

b) Egyhangúság a Parlamentben c) Minden 

tagország 

támogatása 

 

8.) Melyik nem Európa-modell? 

Urbanizációs Többsebességes Hálózat 

 

 

9.) Milyen Európát szeretne Nagy-Britannia: 

a) föderális b) kétsebességes c) á la carte 

 

 

10.) A KKE (kelet-közép-európai országok) Európa-politikája: 

a) harmonizált a V4-en keresztül; 

b) természetes módon egységes; 

c) eltérő, széttartó. 

 


